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У сучасному світі люди почали помічати гостру нестачу часу, тому він 

став одним з важливих ресурсів. Отже, у перебігу подій та інформації багато 
хто починає забувати про прості речі, наприклад, зубну щітку. Хоча, питанням 
як часто потрібно міняти свою зубну щітку задавалося чимало людей, які 
піклуються про своє здоров'я. Це не дивно тому що зубна щітка може 
виглядати нормальною, але з плином часу вона стає розсадником мікробів, які 
підвищують ризик розвитку стоматологічних захворювань. Також, під час 
експлуатації зубні щітки зношуються і втрачають свою ефективність, а це 
призводить до того що звичайна чистка зубів вимагає більше зусиль і часу. 
Щоб зуби завжди були здоровими необхідно піклуватися про предмети своєї 
гігієни й замінювати їх так часто, як радять стоматологи. Фахівці 
стверджують, що міняти зубну щітку необхідно кожні 3 місяці. Тут і виникає 
потреба в помічнику, який буде стежити, нагадувати та допомагати людині.

Тому моя ідея полягає в тому, щоб допомогти людям більше дбати про 
здоров'я зубів. Це можна здійснити таким чином: створити сайт на якому люди 
зможуть замовляти зубні щітки наперед. Покупець, зайшовши на сайт може 
вибрати термін, на який він хоче замовляти зубні щітки: пів року або рік, і ми 
будемо здійснювати доставлення кожні 3 місяці. Також, розробити додаток 
«SIA», який буде допомагати людям в цьому процесі. «SIA» буде нагадувати 
про необхідність чищення зубів, що скоро необхідна буде зробити заміну 
зубної щітки, навчати та підказувати як правильно необхідно чистити ротову 
порожнину в форматі відповідним дітям і додатково для дорослих, мати 
вбудований таймер для мінімальної чистки, спеціальний дитячий режим і 
батьківський, ввівши інформацію надати рекомендації спеціально для 
конкретної людини з чищення ротової порожнини, надавати поради, 
наприклад, записатися на візит до фахівця і запропонувати найближчі клініки.

Додаток «SIA» з сервісом з доставлення зубних щіток надалі зможе 
допомогти не одній людині придбати не тільки хороші звички, але бонусом 
хорошу посмішку і здорові зуби. Для батьків це буде хороший помічник, який 
буде привчати дитину до гігієни, а вони зможуть стежити за успіхами своєї 
дитини. Решта користувачі зможуть звільнити свої думки від питань: чистив я 
сьогодні зуби, коли останній раз я міняв зубну щітку, потрібно не забути 
купити щітку або відвідати стоматолога ... Тепер цим займатиметься «SIA», а 
вони в будь-який момент можуть зайти та перевірити все в одному місці.
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